ПРОЕКТ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ

 ПИНЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ


1.1. Наименование изложить в следующей редакции:

«Устав Пинеровского городского поселения Балашовского  муниципального района Саратовской области». 

1.2. Пункт 3 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«3.Официальное наименование муниципального образования - Пинеровское городское поселение Балашовского муниципального района Саратовской области (далее – муниципальное образование). 

В официальных символах муниципального образования, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также на печатях, штампах, вывесках, указателях и в иных случаях может использоваться сокращённое наименование муниципального образования -  Пинеровское муниципальное образование Балашовского муниципального района Саратовской области.».

1.3. Часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 43 следующего содержания:

«43) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года                      № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.».

1.4. статью 48 дополнить  частью 6  следующего содержания: 


«6.    Органы   местного   самоуправления   осуществляют   передачу   в  безвозмездное  владение и пользование объектов электросетевого хозяйства,  находящихся     в    муниципальной    собственности,    системообразующей  территориальной   сетевой   организации   или   территориальной   сетевой  организации,  действующих  в  границах   Саратовской области, в  случаях,  порядке  и  на  условиях, которые установлены законодательством  Российской Федерации об электроэнергетике. 
